

## Листок-вкладыш – информация для пациента

### Серная мазь, мазь для наружного применения 333 мг/г

*Перед применением данного лекарственного препарата полностью прочтайте этот листок-вкладыш, поскольку в нем содержатся важные для Вас сведения.*

*Сохраните этот листок-вкладыш. Возможно, Вам потребуется прочитать его еще раз.*

*Если у Вас возникли дополнительные вопросы, обратитесь к лечащему врачу.*

*Этот лекарственный препарат назначен именно Вам. Не передавайте его другим людям. Он может навредить им, даже если симптомы их заболевания совпадают с Вашими.*

*Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, обратитесь к лечащему врачу. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе не перечисленные в данном листке-вкладыше.*

#### **Содержание листка-вкладыша**

1. Что из себя представляет лекарственный препарат Серная мазь, и для чего его применяют.
2. О чём следует знать перед применением лекарственного препарата Серная мазь.
3. Как применять Серную мазь.
4. Возможные нежелательные реакции.
5. Как хранить Серную мазь.
6. Содержимое упаковки и прочие сведения.

#### **1. ЧТО ИЗ СЕБЯ ПРЕДСТАВЛЯЕТ ЛЕКАРСТВЕННЫЙ ПРЕПАРАТ СЕРНАЯ МАЗЬ, И ДЛЯ ЧЕГО ЕГО ПРИМЕНЯЮТ**

Фармакотерапевтическая группа: средства для лечения угревой сыпи местного применения. Код ATХ: D10AB02.

Показания к применению: в составе комбинированной терапии при заболеваниях кожи ( себорее, сикозе, микозах, псориазе) и при лечении чесотки.

## **2. О ЧЕМ СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ЛЕКАРСТВЕННОГО ПРЕПАРАТА СЕРНАЯ МАЗЬ**

### **Меры предосторожности**

При применении мази в генитальной области из-за вспомогательного вещества парафина мягкого белого может происходить снижение прочности и разрывы латексных презервативов.

Сера обладает достаточно высокой токсичностью, может раздражать слизистые оболочки, органы дыхания. Не допускать попадания мази в глаза. Руки после нанесения мази следует тщательно вымыть.

### **Беременность и лактация**

Безопасность и клиническая эффективность применения препарата в период беременности и кормления грудью не изучались, поэтому применять мазь в этот период можно только тогда, когда ожидаемая польза для матери превышает потенциальный риск для плода или ребенка.

Возможно применение лекарственного препарата по назначению врача.

### **Дети в возрасте от 3 до 5 лет**

Возможно применение лекарственного препарата только по назначению врача.

### **Влияние на способность управлять транспортными средствами или другими механизмами**

Применение мази не влияет на способность управлять автомобилем или работать с механизмами.

#### **Взаимодействие с другими лекарственными препаратами**

При одновременном применении с препаратами для наружного применения могут образовываться новые соединения с непредсказуемым эффектом.

Взаимодействие мази с окислителями (раствор водорода пероксида, калия перманганата и др.) может привести к химическому ожогу.

### **3. КАК ПРИМЕНЯТЬ СЕРНУЮ МАЗЬ**

#### **Способ применения и дозы**

Наружно. Лекарственный препарат наносят тонким слоем на пораженные участки кожи 2-3 раза в день в течение 5 дней.

#### **Лечение чесотки**

В первый день обработку проводят вечером перед сном после тщательного мытья под душем теплой водой с мылом. Мазь втирают в кожу рук, затем туловища и ног, включая подошвы и пальцы. После обработки кожи следует использовать только чистое белье и одежду. На второй и третий дни делаются перерывы в лечении, при этом остатки мази не смываются с кожи. На четвертый день вечером пациент моется с мылом и проводит втирание мази как в первый день, используя оставшуюся мазь, и еще раз меняет все белье. Руки после обработки не следует мыть в течение 3-х часов; в последующем руки обрабатывают мазью после каждого мытья. В случае смывания мази с других участков кожи их нужно также повторно обработать. Мазь полностью смываются с кожи на пятый день лечения.

## **Противопоказания**

Повышенная чувствительность к лекарственному препарату, детский возраст до 3-х лет.

## **Передозировка**

Явления передозировки при применении серной мази до настоящего времени не описаны.

## **4. ВОЗМОЖНЫЕ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ РЕАКЦИИ**

Подобно всем лекарственным препаратам Серная мазь может вызвать нежелательные реакции, однако они возникают не у всех.

В редких случаях возможны аллергические реакции.

## **Сообщение о нежелательных реакциях**

Если у Вас возникли какие-либо нежелательные реакции, проконсультируйтесь с врачом или работником аптеки. Данная рекомендация распространяется на любые возможные нежелательные реакции, в том числе на не перечисленные в данном листке-вкладыше.

Сообщая о нежелательных реакциях, вы помогаете получить больше сведений о безопасности препарата.

## **5. КАК ХРАНИТЬ СЕРНУЮ МАЗЬ**

### **Условия хранения**

Хранить при температуре не выше 25 °C.

Храните препарат в недоступном и невидном для детей месте.

### **Срок годности**

Не применяйте препарат после истечения срока годности (срока хранения), указанного на упаковке после «Годен до». Датой истечения срока год-

ности является последний день указанного месяца.

### **Предупреждения по утилизации**

Не выбрасывайте препарат в канализацию или в контейнер для бытовых отходов. Уточните у работника аптеки, как избавиться от препаратов, которые больше не потребуются. Эти меры позволят защитить окружающую среду.

## **6. СОДЕРЖИМОЕ УПАКОВКИ И ПРОЧИЕ СВЕДЕНИЯ**

1 г мази содержит: *действующее вещество*: сера осажденная – 333 мг; *вспомогательные вещества*: парафин мягкий белый, вода очищенная, эмульгатор «Твердый-2» (Т-2).

### **Внешний вид препарата Серная мазь и содержимое упаковки**

Мазь желтого или светло-желтого цвета.

25 г в тубы алюминиевые. Каждую тубу вместе с листком-вкладышем помещают в пачку из картона.

### **Условия отпуска из аптек**

Без рецепта.

### **Держатель регистрационного удостоверения и производитель**

Открытое акционерное общество «Борисовский завод медицинских препаратов», Республика Беларусь, Минская обл., г. Борисов, 222518, ул. Чапаева, 64.

Тел/факс +375(177)735612, 744280.

Адрес электронной почты: [market@borimed.com](mailto:market@borimed.com)

За любой информацией о препарате следует обращаться к держателю регистрационного удостоверения:

Республика Беларусь, Открытое акционерное общество «Борисовский завод медицинских препаратов», Минская обл., г. Борисов, 222518, ул. Чапаева, 64.

**Данный листок-вкладыш пересмотрен**